

舞蹈比賽

輕快而活潑的音樂從元朗劇院傳出來，好像宣佈舞蹈組期待已久的大日子(舞蹈比賽)到來了。

今早，我們七時許便回到學校，馬上就到一樓學生活動中心報到。跟著我們更換上比賽用的衣服，然後便化妝：塗口紅、擦金粉、戴頭飾、塗眼影……然後作最後一次的練習，一切都準備就緒，我們便坐校車往比賽場館去。

當我們一到達元朗劇院，便往後台補妝。由於我們大部份的成員都缺乏比賽經驗，因此心情既興奮又緊張。

終於到我們出場了，我們都全力以赴，盡量發揮我們平日所學的跳舞技巧，畢竟，我們還是有一點兒緊張，以致舞姿和舞步都有點兒生硬呢！

隨著輕快而活潑的音樂聲落幕，比賽結束了，我們整體的表現非常良好，然而，拿不到任何獎項也是意料中的事，因為參賽的隊伍水準非常高，但我們都很珍惜今次比賽的經驗。

二零零八年除夕夜

那天，我在家中歡天喜地地一面玩遊戲，一面等待着晚上的來臨，因為爸爸媽媽會帶我到迪士尼參加除夕倒數。

我們乘車到迪士尼樂園去。我們到達迪士尼時，已經是十時了，還餘下兩小時就是新一年的來臨。我為了珍惜時間，所以急著到不同的地方玩不同的遊戲，拿一些漂亮的卡通貼紙。

愈近倒數的時間，氣氛愈好，到處都有悅耳的歌聲和歡呼聲，還有些人羣在街上跳起舞來，十分熱鬧。

終於到了倒數的時間，人們突然停止了歌聲，帶上特別眼鏡，看燦爛的煙花和倒數。五顏六色的煙花在我們的頭頂閃爍着。我竟看到天使煙火在空中飛舞，十分奇妙。在倒數的大熒光幕，映放倒數動畫和數字。「十、九、八、七、六、五、四、三、二、一」大家高聲地齊叫着：「新年到了！新年到了！」大家相互祝福，迎來了二零零九年。

那美好的晚上，我永遠不會忘記。

快樂的日子

聖誕節到了，學校正在放聖誕假期。我在這個聖誕假期裏，渡過了快樂的聖誕節。

第一天，我一放學回家，就看見家裏擺放了許多聖誕的裝飾品：聖誕樹、聖誕襪、噴雪……充滿著聖誕氣氛呢！我快地做完功課，然後和爸爸出外看看。看見街上的商店都放置了一棵棵的聖誕樹和聖誕裝飾品，爸爸對我說：「我們家裏的大廳只有一棵聖誕樹，太單調了，要多買一些裝飾品佈置我們的家。」

第二天晚上，我們一家人和其他親友一起到酒樓吃晚飯，慶祝聖誕。當我看見許許多多美味的菜餚，便急不及待地吃個不停。蔬菜、蒸魚、燒鵝……實在太美味了！姨母送了一架玩具直昇機給我當作聖誕禮物，我感到非常開心呢！

第三天(十二月二十五日)是聖誕節。我們參加燒烤晚會。爸爸和媽媽一邊燒烤，一邊談天，而我就朋友一起玩耍。忽然，我嗅到一陣陣菜餚的香味，原來是阿姨正在煮出一煲煲美味的「煲仔飯」，令到我們垂涎三尺。一直玩到午夜，我們才依依不捨地回家去了。

雖然聖誕節是在寒冷的冬天裏，但我渡過了一個既溫暖又快樂的聖誕假期。我希望在將來的聖誕節可以在世界其他地方度過，看看下雪和其他國家怎樣慶祝聖誕節。

遊動物園

星期六的早上，我們一家人到動物園遊玩，探望我們的動物朋友。

我們一走進動物園裏，就發現那裏有許多動物，全都關在鐵籠裏，牠們都失去了自由，十分可憐啊！不過，頑皮的猴子卻抓著樹幹盪來盪去，好像在盪鞦韆一樣，仍然享受著自己的生活。河馬、大象和小兔都靜靜地休息著，不受騷擾。只有美麗的孔雀小姐忍不住要跟一位穿上漂亮裙子的小女孩比鬥誰最美麗。孔雀把牠那漂亮的尾巴張開了，遊人們都歡呼起來呢！接着，我和家人走到兇猛區，看見獅子和豹，幸好牠們正在打瞌睡，所以我才不害怕呢！

時間過得真快，一轉眼就過大半天了。我們很想多待一會兒看動物，不過太陽下山了，我們只好依依不捨地離開。我們期待到動物園來和動物朋友玩的機會！

愉快的旅程

一個愉快的旅程結束了，我懷着既興奮但又依依不捨的心情回家去。

昨天一大清早，我和家人吃過豐富的早餐便回到學校集合。於上午九時三十分，我和同學們準時乘坐旅遊車出發，前往很有歷史價值的葛量洪號滅火輪參觀。由於路途遙遠，我們在車上談天和玩小遊戲，花了個多小時才到達目的地。在那裏，我看到了很多文物和專題展覽，令我大開眼界，了解到滅火輪的用途和在海上救援的百年歷史。

然後，我們再到香港著名的山頂凌霄閣參觀。到達那裏時，我發覺山頂的空氣果然非常寒冷，天文台還報告說昨天是今年入冬以來最冷的一天，但我們不畏寒風，更在山頂上吃冰淇淋呢！那時我還看見我沒有乘坐過的山頂纜車，真的很古舊和有趣。媽媽還答應我下一次再來的時候，一定讓我試乘它呢！

到了中午，我們到九龍龍堡酒店享用一頓豐富的自助餐。最後，再乘坐旅遊車到達新界的錦田樂園，那裏真是小朋友玩樂的好地方。園內設有蜜蜂場、茶座、單車徑、小動物餵飼場和草莓園。可惜時間有限，我只能買了一些菜餵飼小動物，還提着籃子跑到田裏採摘草莓。

直到黃昏，我帶着疲倦的身軀回家去了。真的很嚮往到郊外旅遊，可以與大自然接近，吸引新鮮空氣和吸收課本以外的知識呢！

最難忘的一天

期待的聖誕假期來臨了。在這普天同慶的日子，爸爸媽媽答應帶我和哥哥到迪士尼樂園遊玩，我真的連做夢也希望這日子快些到來。

早上起來，爸爸駕車前往東涌，到達迪士尼樂園的停車場後，我們急不及待地走到售票處，購買門票後，便立刻進入奇妙的樂園。

踏入迪士尼樂園，我們首先經過美國小鎮大街，那裏兩旁有不少商店，裏面大多售賣精美的紀念品，街上還有餐廳和快餐店，但售賣食物比一般餐廳和酒樓的都要昂貴，可能是租金的問題吧！

繼續向前走，便是明日世界、探險世界和幻想世界，這些地方有很多不同的遊戲設施，我最喜愛的是小熊維尼歷險之旅，最喜歡看的是獅子王慶典，而感到最刺激的遊樂設施是飛越太空山。

我們玩了一整天，樂園的每個地方，我們都遊覽過。到了晚上九時，精彩的煙花匯演開始了，十多分鐘的煙花真是精采極了。玩了一整天，雖然很疲倦，但我卻覺得這是最難忘、最開心的一天，希望下次可以再到此一遊，那就好了。

聖誕聯歡會

二零零八年十二月十九日(星期五)是我校的聖誕聯歡會，所以我格外高興。早上，我和幾位同學興高采烈地向學校走去，同學們都穿上五彩繽紛的便服，每個人都滿懷笑容地參加「聖誕聯歡會」。

我們的教室佈置得色彩迷人，在窗外還貼上了一幅我繪畫的精美聖誕樹，讓我彷彿置身於豪華的宮殿裏。我們玩過集體遊戲後，便圍坐在餐桌四周享用豐富的「自助美食」。我一嗅到香噴噴的雞中翼，便感到飢腸轆轆，我吃了很多美食。

小休過後，我們到達禮堂觀看精彩的表演節目。表演內容有：唱歌比賽、魔術表演、改編「灰姑娘」話劇、花式跳繩表演……

而我最喜歡的是由五年級丙班表演的「歌唱比賽」節目。開始了，只見了一位打扮得像歌星草蜢的男同學出場了，他伴着《忘情森巴舞》的旋律跳起了熱情的舞蹈。他時而搖頭、時而擺腰，手足舞蹈地跳了一分鐘。大家和司儀們都拍手歡呼，也跟着音樂搖擺着身軀，場面十分熱鬧。最後一位男同學打扮成花枝招展的姑娘，一邊揮動着絲巾，一邊唱着鄧麗君的名曲《月亮代表我的心》。「她」穿着紅色的長裙，服飾艷麗，造型傳神，簡直就是「鄧麗君二世」！我們都看得入迷了，整個禮堂都洋溢着歡樂的氣氛。

我感到無比的高興，那一幕幕精彩絕倫的表演，令我十分難忘。

我最喜愛的動物

要說起我最喜愛的動物，想都不用想，一定是既可愛又活潑的小白兔呀！我家的小白兔叫小雪。為什麼呢？因為牠有一身雪白柔軟的絨毛，頭上有一對長長的耳朵，小面孔上有一對小眼睛，仿如貼了兩顆小小的豆豆在面孔上呢。太可愛了！

有一次，我帶小雪到綠油油的草地上遊玩，我幫牠解開了繩子後，牠立刻蹦蹦跳跳地跑向大樹下，跟小鳥玩捉迷藏、跟松鼠進行接力比賽呢！玩累了，小雪就向我討食物了，見牠可憐的樣子，我便心軟了。我從袋中取出牠的最愛——蔬菜及胡蘿蔔。看牠進食的樣子就可愛多喔。牠先彎下身子，用前爪取了一塊胡蘿蔔，然後慢慢地放進嘴裏，細心咀嚼。吃飽了，我就抱牠在我的大腿上睡覺。熟睡時，牠還會流出一點點的「口水」在我的身上呢！

我喜歡小雪的原因？太多了！例如：冬天時，跟牠一起睡覺，就溫暖得彷彿蓋了一張棉被在身上呢！還有呢，我悶的時候，最愛玩牠那條毛茸茸的尾巴啊！總之，牠做的每一個動作，都會深刻地留在我的心中；每一個跟牠一起玩的快樂時光，都會帶給我無限的歡樂、印象呢！

愉快的旅程

在今年的聖誕假期裏，爸爸、媽媽和我一家人到黃金海岸酒店遊玩。

我們首先到酒店附近商場的一間泰式餐廳吃午飯，那裏的食物很美味，我非常喜歡！接着，我們便到酒店的羽毛球場。由於是聖誕假期，酒店特別為入住的小朋友安排了彈彈床活動。那裏擺放着不同型態的巨型多啦 A 夢充氣彈彈床。我一直玩到筋疲力盡才肯離開。酒店裏還有一個非常大的泳池，可惜因為天氣十分寒冷，我們最後也沒有游泳。晚飯時，我們到了酒店的餐廳吃晚飯，品嚐各式各樣的美食。而我覺得聖誕節特有的樹頭蛋糕最美味。第二天早上，我們吃過早餐後，我和媽媽到酒店的遊戲室打桌球。最後，我以二比一贏了媽媽。

下午時，我們乘車回家。雖然我覺得十分疲累，但是這次旅程非常愉快和難忘。

日記一則 - 暑假的一天

八月八日 星期五 晴朗

今天是一個重要的大日子，是全中國人民期待已久的一天，中國二零零八年北京奧運會終於來臨了。

早上，我起牀後，立刻開啟電視機，收看最新奧運會的報導。下午的時候，我已完成了暑假的功課和溫習。距離開幕禮還有數小時，我的心情又興奮又緊張。

這天晚上，我們一家人已準時坐在家中，看着一幕幕令人驚喜的表演，有煙花表演；有古代四大發明：活字印刷表演，造紙術的畫卷、由兩千零八名演員擊缶等等。奧運五環在場中升起，真令人眼前一亮。最後一幕，由「體操王子」李寧手持火炬，升上半空，燃點一支大型「祥雲」火炬，奧運會正式開幕。

我們也開心得拍起掌來，感覺真是說不出話來，我們中國人民感到自豪和驕傲。

我最喜歡的季節

一年四季之中，我最喜歡的季節當然是秋天了！

秋天沒有夏天那麼炎熱，又沒有冬天那麼冷，溫度適中，這也是我喜歡秋天的其中一個原因。另一個原因就是秋天有中秋節，可以吃月餅，又可以玩燈籠，真是一生一大樂事啊！

秋天除了是最喜歡的季節，也可能是農夫盼望已久的日子吧！秋天是農夫收成的大日子，種植已久的稻米終於可以收成了，這種心情不是誰都能了解得到的。

秋天有一個令人嫉妒的景色，當秋天一到，綠色的樹葉都紛紛變成金黃的顏色，真是漂亮極了！因此我才這麼喜歡秋天的到來。紅色的楓葉和景色令很多人都嘆為觀止。每次當我用心欣賞着它為我們所帶來的一切，我便感到大自然是多麼的奇妙啊！

我最喜歡的季節

一年中有四個不同的季節，而我最喜歡的季節就是冬天。

其實，冬天是一個很獨特的季節，別讓它那寒冷的外表嚇倒，只要你細心欣賞，其實冬天也是一個生機勃勃的季節。有些小動物並不是在冬眠，而是在地底活動，植物也是一樣，它們的幼苗在這時候只是靜待時機，準備生長，一到春天來臨，它們就茁壯地露出臉兒來，要把它們那獨特的香氣傳送到十里之外。

冬天的雪花非常漂亮，就好像仙女們把很多美麗的花瓣從天上慢慢地掉下來，彷彿要送給人們似的。北極和南極的極光也好像雪國裏的女神，要把冬天發出的無限光芒的絲帶送給人們，令人緊緊地把這些景像銘刻在心。

其實，每個季節也有自己與眾不同的特色，只在於你懂得細心欣賞，只要你能夠細心欣賞，每個季節都會有它們各自獨特的景像啊！

校運會

一個我期待以久的盛事——我校的週年陸運會將於今天(十月九日)在元朗大球場舉行。

今天，我懷着充滿鬥志的心情到大球場參加我校的運動會。我和我的同學坐好後，便等待老師在司令台召集運動員。果然不一會兒，司令台召集四、五、六年級的運動員到運動席上集合。我參加了一百米賽跑和四乘一百米接力賽。而恰巧我接力賽的隊友也是參加一百米賽跑，我們互相鼓勵後便走到賽道上準備。

「各就各位！準備！呔！」老師發出指令。我一聽到「呔」的一聲，便立刻向前跑，這時，我的耳朵只是聽到自己的心跳聲，我的眼睛只看見終點上的紅線，而我的小腦袋只是命令着四肢向前跑，終於，我衝線了！我得了第一名了！我勝出了！我踏上頒獎台時，腦裏浮現出我練跑的經過，每次我跑得上氣不接下氣時，也不能喝水，那種口渴的感覺真的很難忘記。

運動會逐漸進入尾聲，在接力賽裏，憑着我和隊友的默契和鬥志，終於得到冠軍。在唱過校歌後，每人都各懷着不一的心情回家去。

母愛的偉大

在剛剛過去的聖誕假期，我家發生了一件快樂的事情，這就是我的姨母誕下了她的第二名孩子。

這寶寶是一名女孩子，她擁有濃密的頭髮，手和腳都是長長的，十分可愛。她出生時重達八磅多，真是一名胖孩子啊！

目証着這嬰兒出生，發覺生命真的很神奇。這小嬰兒，由最初在母親體內的一個胚胎，慢慢發育成為一個嬰兒。我覺得母親真偉大，這小小生命在母親體內和媽媽一起生活了四十個星期，而懷孕期間，母親要承受身體的變化，生產時也要承受分娩的痛苦。就是為着帶新生命來到世上，供給她最好的生活和無私的愛，這就是母愛。

這假期，我大多都是跟着母親探望姨母，看見姨母照顧孩子的情形，令我想起我也是每天享受着母親的照料和關懷。我心裏想着，我一定會孝順父母，不會令他們擔心我的！

一份意想不到的禮物

今天是我的生日，可是爸爸和媽媽都要到內地工作，不能陪伴我度過生日，只有我獨自在家裏孤伶伶地度過。

晚上，我正在看電視，突然聽到門鈴響起訴來「叮噹！叮噹！」，我一打開門，看見爸爸和媽媽在門口捧着一個大蛋糕，我驚訝極了，人也嚇呆了，高興得飛撲上前擁抱著爸爸媽媽。當我們一起高興地慶祝時，媽媽悄悄地走進房間去，然後拿出一個高達模型來。這個高達模型正是我上次逛商店時看見後一直想擁有的，想不到爸爸媽媽真的買回來送給我。我高興得跳起來，然後連忙說：「謝謝！謝謝！」要上牀睡覺了，但我高興得在牀上輾轉反側，不能入睡！

我今天真的十分高興，因為我意想不到爸爸媽媽能夠趕回來給我慶祝生日，這是一份我最期待的禮物。我希望每年的生日，爸爸媽媽都能夠和我一起度過呢！

你認為愈富有便愈快樂嗎？不少現代人眼中的富有是擁有數之不盡的金錢。但金錢買到情感、名譽、快樂等無形的東西嗎？而富有又等於快樂嗎？

雖然金錢可以做到很多事，但沒有名譽、情感及身邊所有人，包括對自己有深刻了解的人，就會快樂嗎？所以，我認為愈富有並不是愈快樂，只會愈孤獨。

我認為快樂不是滿足對金錢和物質的慾望，而是人們經常忽略的情感、親情、友情、愛情、霧水情……多麼微不足道的情感，卻能輕易控制人們的喜、怒、哀、樂。所以，只要擁有這些情感，使我們幸福快樂的鑰匙就在我們手中。除了擁有情感外，還有名譽和對身邊所有人的深刻了解，都可以使我們快樂喔！

總括來說，富有不等於快樂。所以愈富有並不會愈快樂。金錢買不到情感、名譽、快樂等無形的東西，所以愈富有只會愈孤獨、多愁。

遊公園有感

天氣冷冷的，風涼涼的，踏出門口，陣陣清風吹拂，令人頭腦為之一醒。在屋前來回踱步，想享受更為清甜，更為健康的微風？我立刻想到了市鎮公園。在去的路上，我想着：我都不知道有多久沒去過了。不知這位老朋友現在變成什麼樣子？

在那裏確實沒有什麼變過，一樣和以前是那樣的清靜、那樣的遠離繁囂。只是在冬日少了一分平時的和諧及笑聲。在一棵熟悉的樹旁坐下，卻發現那兒多了一樣不應該有的東西-----一隻跌碎了的蛋。它的旁邊站着一隻小鳥。我在牠飛走前驚訝地發現了牠的眼中竟閃爍着悲傷的淚水。我不禁為這情景而感到歎息：死亡這樣東西，確實是任何生物所難控制的，就是最偉大的賢者，也難了解其中的奧秘。

我花好幾個小時的時間，感歎着這世上所有事物都必須面對的事情，就這樣而過了一個最奇怪且最令我糊塗的一個長假期下午。不知道下一次待我難得再有空來這裏時，又會為了什麼而連發幾小時呆。這裏一草一木的安詳和美好，是會讓人忘卻時間的流逝。

一次特別的戶外學習

今年七月十一日(星期五)，我們小女童舉辦了一次戶外學習活動——參觀香港警隊博物館，是次活動的目的是為了讓我們了解香港警隊的歷史及他們制服的轉變。大約一時四十分，我們便乘旅遊巴出發到目的地。沿途上，眾人都懷着好奇和希望的心情前往。由於我們不斷地閒聊，所以在不知不覺間便來到香港警隊博物館了。來到博物館的正門前，我們跟一同前來的童軍拍了數張照片，其後便開始參觀的行程。

首先，我們跟隨着館內的職員進入一條走廊，走廊裏擺放着許多警隊不同時代的服裝及照片。接着，我們便參觀各式各樣的小展覽廳，看到香港警隊以前光輝的成就，我不禁覺得十分驕傲和光榮。

最後，我們便來到售賣紀念品的櫃員枱，購買具有豐富紀念價值的紀念品，我和幾個好友都選擇了那本小小的集郵冊和警隊鎖匙扣，還在那一張警隊的簽名紙上簽了一個獨特的名字。

經過這一次戶外學習，讓我比從前更加了解香港警隊的每一點，每一滴。還有在簽名紙上，可以證明我曾經到過那個地方，留下我的足跡。

一件作弊的事

一年前，我的好朋友穎婷為了一件事情而生我的氣，直至現在，我們仍沒和好。

記得去年考試天，我坐在穎婷的後面。當考試的時候，我看見穎婷鬼鬼崇崇把手放在抽屜裏。當時，我以為她只是拿紙巾，但在數分鐘後，我聽到了翻開書本的聲音。在這時我覺得十分奇怪，我看一看四周環境，竟然是穎婷在作弊！就在這一刻，我感到十分矛盾，到底告發她，還是隱瞞事實呢？就在猶疑不決的時候……

突然，我心中的天使和魔鬼出現了，天使說：「你應該告發她，你這樣是為了幫助她，不讓她後悔一輩子！」魔鬼說：「她是你的好朋友，難道你忘記她曾經幫助你？你這樣會害她受罰的。」我的心思更加矛盾。

在小休，我反覆考慮，最終我下了決定。我走到老師面前，一鼓作氣地對老師說了整件事情。老師聽了後，大讚我十分勇敢。我感到很高興。

最後，老師憤怒地責罰穎婷。雖然穎婷立刻走來責罵我、不理睬我，但我沒有後悔，因為我知道作弊是不對的。

一件作弊的事

就在五天前，英文老師(洪老師)替我們默書。那時，我最好的朋友——穎婷拿出她的筆袋放在桌子上。當開始默書時，我發現她不停地望向她的筆袋。當我仔細觀察她時，發現她原來貼了一張抄滿小抄的紙條在筆袋上！當穎婷發現我看着她時，便把手指放在嘴巴前，示意叫我不告訴別人。我也乖乖地合上嘴巴了。

這件事後，我心裏很不安……常常有一股想把事情告訴老師的衝動，但一想到穎婷和我之間的友誼，就頓時說不出話來……

我和穎婷自幼稚園開始便是好朋友，我們常常一起玩。有時會一起到圖書館溫習，有時會一起到廣場逛街，有時會一起去學校的小食部買零食。我們是形影不離的「雙生兒」。

我有責任引導穎婷走向正路。因此，前天，我鼓起勇氣，向老師揭露事情。當然，事後穎婷便被老師處罰了，但是，穎婷顯然不知是我告發她的，還常說：「要是讓我知道是哪個混蛋向老師告發我，我是一定會恨他一輩子的！」我又怎會有勇氣去承認呢？